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Viewing 
Saturday prior between 9.00 am and 12.00 noon 
Morning of sale from 8.30 am 
Catalogues are also available from the Auction Centre during viewing times.  
  
Timings of the auctions are as follows: 
Specialist Book auction – Saleroom No. 1 – commences at 10.00 am 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 2 – commences at 10.00 am 
Victoriana and General auction – Saleroom No. 3 – commences at 10.00 am   
Followed on by Saleroom No. 4. 
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CLARKE AND SIMPSON AUCTIONS WELCOME YOU TO THEIR AUCTION CENTRE 
  

Useful Information 
 

Buying at auction can be fun - and can offer good value for money.  We are always happy to answer any queries 
you may have but below we hope we have given a summary which will answer many of the most frequently 
asked questions.  Whilst this guide will be useful to you, please do be aware that full terms and conditions can 
be found on our website and displayed in the office and you must read these before purchasing. 
 
Speed 
Depending on the auction, the sale normally proceeds at a rate between 100 and 150 lots per hour. 
  
Payment 
Payment is normally expected on the day of the sale other than by special arrangement.  Please see Terms and 
Conditions for further detail regarding payment.  
 
Buyer Registration 
We operate a number system for ease and speed and all buyers must register on arrival. Buyers are required to 
confirm their address and will need to show proof of identity - we suggest driving licence or bank card. 
 
VAT 
Lots marked with an asterisk ( * ) will be sold at the hammer price plus VAT, in addition to the Buyers’ premium. 
  
Buyers' Premium 
All lots purchased are subject to a Buyers' premium at 18% (plus VAT at the standard rate).  In addition, purchases 
online will be subject to an additional surcharge. 
  
Commission Bids 
Potential buyers unable to attend the sale can get involved by leaving a written commission bid.  We use every 
effort to execute these bids but cannot be responsible for missed bids or lots purchased due to incorrect 
information.  Full details regarding this can be found in the Terms and Conditions.  
  
Auction Centre Opening Hours 
The Auction Centre is open for business 8.00am to 4.30pm Monday to Friday and between 9am and 12noon on 
Saturday and at other times when we have a special sale. 
 
Collection of Lots 
All lots must be collected within 7 days of the sale. There after storage will be charged. Please see Terms and Conditions 
for further details. After 7 days, no lot shall be allowed to be collected until outstanding storage charges are met. 

 
We hope this is helpful to you, please do ask if you have any further queries.  We hope you will enjoy attending 
the sale - please don't be scared, we have never knowingly sold something due to an accidental sneeze, so we 
hope you will not end up with something you do not want and will end up with what you do! 
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Lot 
No 

Description Estimate 

Room 2 

1 Seven copper and brass 
kettles  

£30-£50 

2 A graduating set of copper and 
brass measures 

£30-£50 

3 A silver plated wine cooler  £30-£40 

4 A quantity of decanters and 
stoppers - some lacking 
stoppers 

£20-£30 

5 A quantity of various decanters 
stoppers, perfume bottles 
toppers, prism drops etc. 

£20-£30 

6 Two boxes containing various 
oil lamps and related parts  

£20-£30 

7 A box containing a Denby 
cake stand; and two others 

£15-£20 

8 A box containing a toaster, a 
mincer, and a coppered shade  

£2-£5 

9 Two boxes of Model Railway 
magazine etc. 

£10-£20 

10 Six boxes of various sundry 
glass and china  

£15-£20 

11 A box containing various die-
cast vehicles to include large 
Tonka toy truck 

£20-£30 

12 Four boxes of various books  £30-£50 

13 A box of various castors £5-£10 

14 A copper coal bucket raised on 
paw feet; together with a swing 
handled copper pot, copper 
kettle etc. 

£30-£50 

15 A quantity of Denby tea and 
dinnerware  

£20-£30 

16 A pair of Staffordshire dog 
ornaments with glass eyes 

£25-£40 

17 A glass dome on stand  £40-£60 

18 A silver plated wine cooler £100-
£150 

19 A large blue and white 
jardiniere with Greek key 
decoration  

£40-£60 

20 An Art Deco style bronze 
figure on stand  

£150-
£200 

21 A quantity of Blue Mountain 
pottery figures - some  AF 

£20-£40 

22 Eight Babycham glasses £15-£20 

23 A brass oil lamp with glass 
reservoir  

£10-£20 

24 An Art Deco style wooden and 
metal lamp 

£45-£60 

25 Walter Wasdell Tricker 1923, 
oil on canvas entitled "Soldier 
Boy"; together with one other 
similar  

£80-£120 

26 An Adnams print £30-£50 

27 A Symonsons map of Kent 
1596 

£20-£30 

28 Three botanical prints 
contained in simulated maple 
frames 

£15-£20  

29 A pencil signed Vernon Ward 
print  

£10-£20 

30 After Sir William Russell Flint, 
print depicting nude females  

£10-£20 

31 A quantity of Blue Mountain 
pottery figures, and Poole 
pottery figures - some AF 

£20-£40 

32 A pair of fire buckets  £30-£50 

33 A silver plated half fluted 
teaset 

£30-£50 

34 A quantity of Royal Albert "Old 
Country Roses" tea and 
dinnerware  

£80-£120 

35 A quantity of floral patterned 
Art Deco coffeeware; together 
with a quantity of Crown Ducal 
coffeeware  

£10-£20 

36 A quantity of Limoges floral 
and gilt patterned dinnerware  

£10-£20 

37 A quantity of coloured glass  £10-£20 

38 A quantity of various scent 
bottles and stoppers and 
perfume atomisers 

£10-£20 

39 A canteen and part contents of 
cutlery; together with a box of 
cutlery and various boxed 
cutlery  

£10-£20 

40 An 1897 patterned blade; a flat 
back deep filled blade; a 
Gothic style hilt and field 
scabbard  AF 

£80-£120 

41 A canteen of fish knives and 
forks to include two silver 
napkin rings and one other  

£30-£50 

42 A box of various costume 
jewellery to include wrist 
watches etc. 

£10-£20 

43 A box containing various 
boxed costume jewellery and 
white metal jewellery 

£10-£20 

44 A large quantity of various 
boxed costume jewellery and 
white metal jewellery  

£20-£30 

45 A box containing various 
costume jewellery, boxed 
white metal jewellery; together 
with a jewellery box and 
contents  

£20-£40 

46 A tub of pre-decimal coins  £10-£20 

47 A tub of sixpences £10-£20 

48 A box containing various wrist 
watches  

£20-£30 
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49 A box containing various 
collector's cards; small 
quantity of coinage; prism 
drops etc. 

£15-£20 

50 A quantity of vintage farm toys 
and die cast toys to include 
Corgi and Dinky 

£10-£20 

51 A quantity of various perfume 
bottles and stoppers (some 
lacking stoppers) 

£10-£20 

52 A tin of various costume 
jewellery, wrist watches, 
spectacles, scent bottle etc. 

£20-£30 

53 A box containing various 
boxes silver jewellery and 
white metal jewellery 

£30-£50 

54 A tub of various foreign coins  £10-£20 

55 A tub of various UK coinage  £10-£20 

56 A box containing various 
bangles, bead work jewellery 
etc. 

£20-£30 

57 A large quantity of stamp 
albums and loose stamps 

£20-£30 

58 A box of various post-cards £10-£20 

59 A box of various crested china; 
together with a quantity of 
mostly Wade Whimsy's 

£20-£30 

60 An initialled silver tray  £80-£120 

61 A silver photo frame  AF; one 
other photo frame; two silver 
handled button hooks; evening 
purse etc. 

£20-£30 

62 A jewellery box and contents 
of various costume jewellery, 
brooches, yellow metal chains 
etc.  

£20-£30 

63 A pair of binoculars bearing 
military marks  

£30-£50 

64 A Victorian glass dome  £20-£30 

65 An Orrefors decanter with 
Romeo and Juliet etched 
decoration 

£20-£30 

66 A quantity of coins to include 
five sterling silver examples 

£15-£30 

67 A quantity of coins to include a 
£2 silver coin in box; two £1 
silver coins boxed; a 5 shilling 
coin and two £1 coins boxed 

£15-£30 

68 A tub of various silver and 
white metal jewellery 

£30-£40 

69 A silver cream jug  £55-£80 

70 A brass horse head ornament £10-£20 

71 Six Royal Doulton figures 
"Elaine", "Kirsty", "Southern 
Belle", "Sara", "Fragrance" and 
"Ninette" 

£20-£30 

72 A pair of brass Hemskeerk 
candlesticks, in the early 18th 
Century style  

£20-£30 

73 A stamp with gilt decoration £10-£20 

74 A Trench Art style Thank You 
gift from Sgt Rendall "Thanks 
For Everything" 

£10-£20 

75 Three silver topped cut glass 
bottles  

£10-£20 
 
 

76 A Royal Worcester figure of a 
Red Start; together with a 
Royal Worcester figure of 
Chaffinches 

£10-£20 

77 A Waterford glass elephant 
ornament; together with a 
Waterford clover; and one 
other glass ornament 

£20-£30 

78 A miniature Minetta camera £10-£20 

79 A box of Co-op tokens £20-£30 

80 Two boxed Swarovski 
necklaces and compact 

£15-£20 

81 An enamel brush set; together 
with a musical powder 
compact  

£20-£30 

82 A bag of various white metal 
and silver jewellery  

£20-£30 

83 A quantity of coins to include a 
large silver coin boxed; a large 
£5 silver coin boxed and three 
other silver coins boxed 

£20-£30 

84 A box containing various white 
metal and silver jewellery  

£20-£30 

85 A 1920's tortoiseshell and 
silver dressing table set  

£60-£80 

86 Mint and unmounted mint 
British stamps, 1963 sets etc. 

£15-£20 

87 A tray of various costume 
jewellery  

£20-£30 

88 A plastic basket of various 
wrist watches  

£30-£50 

89 A box containing a pair of 
binoculars in carrying case; 
and pair of elephant 
ornaments; a whistle etc. 

£20-£30 

90 A quantity of comic post-cards  £10-£20 

91 A box containing various glass 
items to include inkwell, bottles 
and stoppers, desk bell etc. 

£20-£30 

92 A box containing various silver 
items, glass inkwell  AF, bottle 
stoppers etc. 

£10-£20 

93 A box containing Swarovski 
glass animal ornaments  

£10-£20 

94 A possible AK47 bayonet £30-£50 

95 A 19th Century percussion 
military pistol 

£40-£60 

96 A Kukri knife and scabbard  £40-£60 
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97 A tray containing flint lock 
pistol; emergency rations; 
Eastern knives; cut throat 
razor etc. 

£20-£30 

98 Two boxes of various photo's 
and post-cards etc. 

£10-£20 

99 Three albums of bill headings, 
cards etc. 

£20-£30 

100 Eighteen magazines, Hitler's 
Mind Camp 

£20-£30 

101 A box containing various 
coinage, loose stamps, post-
cards etc.  

£10-£20 

102 A wooden truncheon; together 
with a Boys Scouts whistle / 
pen knife 

£20-£30 

103 A medal group of seven to DJ 
968172 E Moore 

£100-
£150 

104 An early French stamp 
collection of four album pages 

£10-£20 

105 Ephemera in packet, includes 
unused ration books, old 
vehicle registration log books, 
legal documents, old letters, 
cheques etc. 

£10-£20 

106 George VI 1934 re-engraved 
set of three "sea horses" 

£10-£20 

107 George V mint 1 penny 
booklet, advertising panels 
with cylinder F5 and F5. also 
BP67 and pair BP66; also 1½ 
penny green pain with cylinder 

£10-£20 

108 Early mint Belgian, French and 
Dutch stamps on small stock 
cards - the Belgian includes 
1893, 5C grey, total catalogue 
value approx. £180 

£15-£20 

109 A useful foreign stamp 
collection on album pages  

£10-£20 

110 Mainly used British stamp 
collection; also a few British 
Levant overprints, Queen 
Victoria and Queen Elizabeth 
II 

£20-£30 

111 British Levant and 1887 
Queen Victoria 4 of 10penny 
marginal mint blocks of four - 
nice scarce item 

£30-£50 

112 A packet of stamps from 
Commonwealth countries  

£5-£10 

113 A quantity of items to include 
one penny coin in case; amber 
necklace with two silver 18th 
Century fish; a Danish silver 
brooch and a silver butterfly 

£35-£50 

114 Two necklaces; together with a 
silver butterfly; and a brass 
lock with two keys 

£20-£40 

115 A honey coloured amber 
necklace together with three 
miniature Picklehaube helmets 
and a silver ring 

£70-£100 

116 Two enamelled elephants; one 
enamelled small pot; a silver 
brooch in the form of a native 
American and another in the 
form of an eagle 

£35-£50 

117 A loose leaf maroon album 
containing a Commonwealth 
stamp collection; and a British 
collection from Queen Victoria 
- Queen Elizabeth II 

£15-£20 

118 A box of stamps, a world 
mixture in packets etc. 
including early east Germany  

£10-£20 

119 A shoe box full of Italian 
stamps, covers, all periods  

£10-£20 

120 A box of various branch coral 
pieces  

£10-£20 

121 A box of assorted polished 
hard stones 

£10-£20 

122 A silver cigarette case; 
together with a silver vesta 
case; napkin ring and cream 
jug 

£20-£40 

123 An inlaid jewellery box and 
contents of various silver and 
white metal jewellery  

£20-£30 

124 An old photo album and 
contents  

£10-£20 

125 A tray containing Limoges 
china pill boxes and scent 
bottle 

£10-£20 

126 A box of assorted polished 
hard stones  

£10-£20 

127 A box of assorted polished 
hard stones  

£10-£20 

128 Three ladies wrist watches, 
two boxed 

£10-£20 

129 A box of various costume 
jewellery to include a turquoise 
set jewellery set; a pair of 
footballing related cuff-links; a 
pair of sun glasses; a wrist 
watch etc.  

£25-£40 

130 A plastic tray containing 
simulated pearl necklace, 
costume brooches, Royal 
Crown Derby puppy etc. 

£20-£30 

131 A large diamante brooch £15-£20 

132 A Volupte lip / lock powder 
compact in original box  

£15-£20 

133 A box of mostly silver and 
white metal filigree and other 
brooches  

£20-£30 

134 A tin of various silver and white 
metal chains etc.; together with 
a small box containing three 
9ct gold rings (1 clipped) and 
various other yellow metal 
jewellery 

£80-£120 
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135 Two large commemorative 
medallions for the Queens 
Diamond Jubilee and the 70th 
Anniversary of the Normandy 
Landings   

£5-£10 

136 A box of various coinage  £15-£20 

137 A tub of various costume 
jewellery 

£10-£20 

138 A boxed ladies Gucci watch 
with paperwork No.33200ZL 

£100-
£150 

139 A tray of various costume 
brooches  

£20-£30 

140 A 9ct blue topaz and white 
stone set ring  

£60-£80 

141 A 9ct opal set ring  £65-£80 

142 A small pistol £20-£40 

143 A small quantity of various 
silver and white metal jewellery 

£10-£15 

144 A box containing Liberty 
amber and silver brooch and a 
pair of ear-rings 

£4-£60 

145 A silver cased pocket watch 
inscribed "Framlingham" to the 
back of the movement 

£35-£60 

146 An 18ct gold diamond set ring  £100-
£200 

147 A silver cased pocket watch £60-£80 

148 A silver vesta case; together 
with one other case containing 
small poker dice 

£30-£50 

149 A 9ct gold and heart shaped 
onyx ring 

£25-£40 

150 A copper coin dated 1797 £30-£40 

151 A white metal ring set with 
white and coloured stones  

£35-£50 

152 A 9ct gold ring set with pink 
stone  

£40-£60 

153 A 9ct gold ring set with 
amethyst stone 

£55-£80 

154 A 9ct gold sapphire and 
diamond set ring 

£85-£120 

155 A 18ct gold trillion set 
tanzanite and diamond ring  

£100-
£150 

156 A pine hall table fitted single 
drawer; together with a pine 
dressing table stool raised on 
turned supports  

£10-£20 

157 A large box containing various 
First World War magazines; 
Mason purse; sundry 
ephemera etc. 

£20-£30 

158 A large quantity of various 
pictures and prints  

£20-£30 

159 A Gilbert gramophone  £40-£60 

160 Two oak draining boards; 
together with a pine plate rack; 
and a set of hooks  

£15-£20 

161 A box of various post-cards 
etc. 

£20-£30 

162 A Formica topped draw leaf 
kitchen table  

£20-£30 

163 A box of books containing 
various architectural related 
books Banister Fletcher etc. 

£10-£20 

164 A pie crust topped table  £80-£120 

165 A nest of three glass topped 
occasional tables  

£10-£20 

166 A large framed print £5-£10 

167 A large framed print 
"Approaches to Felixstowe, 
Harwich and Ipswich, with the 
Rivers Stour, Orwell and 
Deben" 

£10-£20 

168 C Besland, oil on canvas 
portrait study of a seated lady 
wearing a shawl and bonnet, 
signed and dated 1885 

£200-
£300 

169 A loom corner linen basket 
with matching waste paper bin; 
together with a white painted 
loom corner linen basket 

£20-£30 

170 A reproduction mahogany 
bookcase fitted single drawer 
below  

£10-£20 

171 A pine dresser fitted two 
drawers  

£10-£20 

172 A pair of Satsuma vases; 
together with one other  

£50-£75 

173 A retro kitchen cabinet £60-£80 

174 A pine kitchen cupboard raised 
on cupboard base fitted three 
drawers 

£40-£60 

175 A quantity of pool cues; 
together with a snooker 
scoreboard  

£10-£20 

176 A 19th Century mahogany 
glazed corner cabinet (glass 
AF) 

£60-£80 

177 A teak corner bureau £10-£20 

178 A Westminster chime mantel 
clock  

£15-£20 

179 A pencil signed limited edition 
print; together with a wool work 
embroidery 

£5-£10 

180 A sofa bed in good condition  £30-£50 

181 Five Egyptian Revival pictures 
on papyrus 

£10-£20 

182 A reproduction Cunard Line 
USA & Canada poster  

£20-£30 

183 A Pears Lion print  £15-£20 

184 John E Foster, still life study £10-£20 

185 A print of a continental street 
scene 

£10-£20 
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186 A gold framed mirror; together 
with a William Morris print 
framed mirror  

£25-£40 

187 Three framed prints depicting 
terriers  

£10-£20 

188 A 19th Century day bed for 
restoration  

£20-£30 

189 A Victorian button back 
armchair  

£20-£30 

190 Two boxes of various pictures 
and prints  

£20-£30 

191 A Formica topped kitchen 
table fitted single drawer 

£30-£50 

192 A quantity of various wooden 
items to include bowls, novelty 
nut cracker, framed Prattware 
lid etc. 

£30-£50 

193 A quantity of floral and gilt 
decorated plates  

£25-£40 

194 A quantity of metalware to 
include two horns  

£20-£30 

195 A large gilt framed coloured 
print depicting a still life scene  

£20-£30 

196 Michael John Hill, oil on 
canvas entitled "Winter 
Sunshine" contained in gilt 
frame 

£100-
£200 

197 A bureau raised on cabriole 
supports, fitted two drawers  

£20-£40 

198 A 19th Century mahogany 
breakfront bookcase 

£200-
£400 

199 A mahogany carved pedestal 
sideboard 

£80-£120 

200 A quantity of various glass and 
china to include knife and 
scabbard, cut glass vases, 
Beswick swift, dressing table 
items etc. 

£10-£20 

201 A quantity of Booths cups and 
saucers - one lacking saucer 

£10-£20 

202 A basket and contents of a 
dolls teaset, pig ornament, 
small cabinet and contents of 
souvenir ornaments 

£5-£10 

203 An oak framed wall mirror  £5-£10 

204 Six framed maps £20-£30 

205 A small inlaid table, raised on 
tapering supports fitted single 
drawer 

£10-£20 

206 A mahogany draw leaf table  £30-£50 

207 A quantity of Wedgwood 
"Clementine" patterned china 

£30-£50 

208 A metal bound storage box  £20-£30 

209 A 19th Century inlaid and 
mirrored side cabinet fitted 
single drawer 

£40-£60 

210 A mahogany and glazed 
display cabinet raised on squat 
cabriole supports  

£20-£30 

211 A grey painted sideboard fitted 
six drawers  

£25-£40 

212 A box of various books; a 
sewing basket; and a box of 
china to include Mason 
pictures frame etc. 

£5-£10 

213 An Edwardian mahogany and 
satin wood cross banded 
bureau of small proportions 
(possible adapted) 

£10-£20 

214 A mahogany and inlaid open 
fronted bookcase 

£20-£30 

215 After John Constable, a black 
and white engraving by C 
Cowson 

£30-£50 

216 A gilt framed advertising print 
Lazebys Harveys Sauce 

£15-£20 

217 A framed and glazed 
watercolour study "The Forge" 
by Eric Challis 

£15-£20 

218 J Garvert, watercolour study 
"Fuchsias" 

£15-£20 

219 A Victoria wall clock by Seth 
Thomas  

£30-£50 

220 Three watercolours depicting 
various coastal scenes  

£20-£30 

221 A maple effect framed print £15-£20 

222 R Cox, two framed and glazed 
watercolour studies of Pin Mill 

£10-£20 
 
 
 

223 R Cox, two framed and glazed 
watercolour studies "The Mill, 
Wickham Market" and 
"Blenkley" 

£10-£20 

224 An oak cased two hole mantel 
clock  

£20-£30 

225 A mahogany sofa table fitted 
two drawers  

£5-£10 

226 A pair of lined curtains approx. 
90cm x 90cm 

£5-£10 

227 A set of six mahogany balloon 
back dining chairs  

£40-£60 

228 A revolving bookcase £20-£30 

229 A box of various art books  £10-£20 

230 A box of various glassware  £10-£20 

231 A box of various books to 
include Compton McKenzie 
"My Life and Times" full set of 
ten 

£10-£20 

232 A box of various books to 
include Suffolk related books  

£10-£20 

233 A mounted copper water 
feature 

£40-£60 

234 A German flat iron  £20-£30 

235 A large pond yacht on stand  £30-£50 

236 A bowler hat retailed by 
Chapeau Mossant with box  

£40-£60 
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237 A Victorian copper milk pail 
with crest decoration 

£60-£80 

238 A pair of floral decorated 
lamps lacking plugs  

£2-£5 

239 A Greene King Fine Ale jug; 
together with five advertising 
ash trays 

£20-£30 

240 A tin of various assorted items 
to include watches, glasses, 
small vice etc. 

£10-£20 

241 A pair of Staffordshire style 
spaniels with glass eyes and 
gilt decoration  

£40-£60 

242 An oriental camphor wood 
chest 

£130-
£150 

243 An oak nest of three barley 
twist occasional tables  

£30-£50 

244 Three mahogany 19th Century 
Chippendale style dining 
chairs  

£20-£30 

245 A leather bound Family Bible  £20-£40 

246 A reproduction mahogany 
oblong coffee table  

£2-£5 

247 A mahogany veneered bureau 
fitted three drawers  

£5-£10 

248 A Westminster teak table; 
together with a leather inset 
magazine rack; telephone 
table; glass inset coffee table; 
wicker footstool; two slat back 
dining chairs; and a white 
painted small stool  

£5-£10 

249 A teak tv stand fitted single 
drawer  

£10-£20 

250 A metal and fabric three fold 
boudoir screen 

£10-£20 

251 A pine dressing table fitted 
eight drawers with button 
upholstered stool and 
matching bedside chest fitted 
three drawers  

£20-£30 

252 A mahogany rope back dining 
chair; together with an 
upholstered mahogany spindle 
back and stud work chair  

£10-£20 

253 An oriental jewellery box; 
together with an opaque glass 
vase  

£20-£30 

254 A table top mahogany chest  £5-£10 

255 A reproduction mahogany tv 
unit  

£2-£5 

256 A pair of Stag bedside chest 
fitted four drawers  

£20-£30 

257 A miniature wardrobe and 
matching dressing table; 
together with a child's toy 
piano and a tie press 

£20-£30 

258 A pair of ornate cast iron fire 
dogs  

£20-£30 

259 A taxidermy fox £50-£80 

260 A reproduction mahogany drop 
leaf table 

£10-£20 

261 A box of various sundry items; 
and a box of books 

£10-£20 

262 A Victorian mahogany tilt top 
dining table  

£100-
£200 

263 A reproduction Stradivarius 
violin on carrying case with 
bow 

£20-£30 

264 A pine circular topped kitchen 
table and two chairs and two 
stools 

£20-£30 

265 A framed coloured map of 
Suffolk 

£25-£40 

266 A box of various books  £10-£20 

267 A box of various books  £10-£20 

268 A box of various books  £10-£20 

269 Two boxes of various sundry 
glass and china  

£10-£20 

270 Five boxes of various 
Christmas decorations  

£15-£20 

271 An Ercol refectory dining table  £40-£60 

272 A pair of gilt Rococo style 
chandeliers  

£40-£60 

273 A pale blue painted dining 
table  

£65-£80 

274 A set of Avery scales  £20-£30 

275 A piston Red Mountain train; 
together with a puzzle; Gary 
Rhodes cook book; and a 
book of fine cricket prints 

£10-£20 
 
 
 
 
 

276 A quantity of Spode 
"Provenance" patterned 
coffeeware; together with a 
quantity of Staffordshire floral 
patterned teaware etc.  

£20-£30 

277 A quantity of blue and green 
Denby teaware  

£10-£20 

278 A 19th Century mahogany 
drop leaf dining table 

£10-£20 

279 A quantity of various 
glassware to include 
Edinburgh Crystal swan; 
Caithness paperweight; cut 
glasses, bowls etc. 

£10-£20 

280 A quantity of Royal Doulton 
"Countess" dinner and 
teaware; together with a Royal 
Staffordshire cake stand  

£10-£20 

281 A quantity of blue and white 
patterned china 

£10-£20 

282 A box of various books  £10-£20 

283 A cane seated stool; together 
with a string topped stool  

£5-£10 
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284 A David Shepherd print 
depicting elephants; and one 
other David Shepherd print 
depicting a harvest scene 

£10-£20 

285 A mahogany cased single hole 
mantel clock with presentation 
plaque 

£20-£30 

286 An oak cased two hole mantel 
clock  

£10-£20 

287 A Norfolk china "Farmyard" 
patterned jug; together with a 
USSR collector's plate 
depicting panda's  

£2-£5 

288 A quantity of children's china 
to include Royal Doulton and 
Lurpak china 

£10-£20 

289 A quantity of various boxes to 
include an olive wood box  

£10-£20 

290 A quantity of mostly coloured 
glassware  

£10-£20 

291 A painted decanter and 
stopper with a set of six 
matching glasses etc. 

£15-£20 

292 Three Gordon Crosby Le Mans 
prints 

£10-£20 

293 Three mounted John Nash 
engravings  

£10-£20 

294 A treadle sewing machine 
base table with copper top  

£20-£30 

295 A set of four grey painted 
dining chairs - one AF 

£20-£30 

296 A John Piper poster £10-£20 

297 A quantity of various wooden 
items; cash tins etc. 

£10-£20 

298 An oak hall stand fitted two 
drawers  

£10-£20 

299 A G-plan teak glass fronted 
bookcase  

£10-£20 

300 A bentwood hat and coat 
stand  

£10-£20 

301 A standard lamp and shade  £10-£20 

302 An uplighter with adjustable 
reading lamp  

£10-£20 

303 An Ercol two tier drinks trolley £20-£40 

304 An oriental vase  AF £10-£20 

305 Daniel Lebier, three limited 
edition signed lithographs 

£20-£30 

306 A coffee table with glass inset  £10-£20 

307 A hardwood kitchen trolley £20-£30 

308 A hardwood kitchen trolley £20-£30 

309 A signed Art Glass light shade  £30-£50 

310 An apple press £10-£20 

311 A pair of oak hall chairs  £20-£40 

312 A large collector's doll 
complete with stand  

£10-£20 

313 A mahogany coffee table with 
mark decoration, raised on 
claw and ball supports  

£40-£60 

314 A stained pine chest fitted five 
long drawers; together with a 
matching bedside table fitted 
single drawer 

£20-£30 

315 A metal lamp; together with a 
coffee pot and a piggy bank 

£10-£20 

316 An oak pedestal desk with 
leather inset  

£20-£30 

317 A quantity of jugs and dog 
ornaments 

£15-£20 

318 A quantity of blue and white 
china etc. 

£20-£30 

319 A box of various books and 
ephemera  

£10-£20 

320 An oak Old Charm style hi-fi 
cabinet  

£10-£20 

321 A quantity of perfume bottles; 
dressing table items; ladies 
bag etc. 

£5-£10 

322 An Edwardian mahogany 
chequered strung chest fitted 
two short over three long 
drawers 

£30-£50 

323 A quantity of various model 
cottages etc.  

£25-£40 

324 A quantity of decorative 
ceramics to include a Beswick 
jug; Sylvac vase; Denby vase; 
Royal Worcester 
commemorative cup etc. 

£15-£20 

325 A quantity of perfume 
atomisers etc. 

£25-£40 

326 A stained continental pine 
chest fitted four long drawers  

£60-£80 

327 Eight small watercolours  £10-£20 

328 A Capo Di Monte style figurine £20-£30 

329 A French bottle carrier  £10-£20 

330 A continental pine sideboard 
fitted two drawers  

£60-£80 

331 Two Tiffany style light shades  £10-£20 

332 A Watertsone perfume 
atomiser; and a Maling dish 
etc. 

£10-£20 

333 A Frister & Rossman electric 
sewing machine - sold as 
collector's item  

£10-£20 

334 A 19th Century mahogany four 
drawer side table raised on 
ring turned supports  

£40-£60 

335 A novelty teapot in the form of 
a Rooster; together with a 
Ridgway teapot depicting 
Teddy Bears bedtime 

£30-£50 

336 A set of kitchen scales and 
weights  

£10-£20 
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337 An amethyst and silver 
overlaid decanter and five 
glasses 

£15-£20 

338 A pine child's desk  £40-£60 

339 A Georgian oak side table 
fitted two short over one long 
drawer with later top  

£40-£60 

340 A quantity of various cut glass 
and other glassware  

£20-£30 

341 A box of various ephemera to 
include post-cards  

£20-£30 

342 Six post-card albums  £20-£30 

343 A Russell Hobbs coffee 
grinder; and a stock pot 

£15-£20 

344 A bedside table fitted single 
drawer below  

£5-£10 

345 Two teak effect bookcases 
with glass sliding doors 

£2-£5 

346 Four bottles and stoppers  £10-£20 

347 A graduating set of three jugs 
decorated with birds 

£25-£35 

348 A silver plated entreé dish 
together with a quantity of 
dressing table items  

£20-£30 

349 A gilt framed print depicting 
Yarmouth fishing boat 

£15-£20 

350 Two framed oil on board still 
life studies 

£50-£80 

351 An oak prayer stand  £20-£40 

352 Two wine tables  £5-£10 

353 A nest of three oak effect 
occasional tables 

£15-£20 

354 An Ikea coffee table  £5-£10 

355 A quantity of records  £10-£20 

356 An oak nest of three 
occasional tables  

£20-£30 

357 A carved oriental folding table  £40-£60 

358 A reproduction yew wood hall 
stand fitted two drawers; 
together with a hard wood 
magazine rack  

£10-£20 

359 Six volumes of The War in 
Pictures  

£10-£20 

360 An oriental decorated 
sideboard fitted three drawers  

£20-£30 

361 An oak draw leaf dining table  £30-£50 

362 A quantity of prints; a folder of 
matchboxes; three carved 
figures etc. 

£15-£20 

363 A quantity of Royal Worcester 
floral patterned cups and 
saucers; together with a 
quantity of floral patterned 
teaware 

£10-£20 

364 A quantity of Waterford crystal 
glasses  

£20-£40 

365 An oak extending dining table 
with a set of four chairs  

£40-£60 

366 A quantity of Fairy ornaments  £10-£20 

367 A quantity of commemorative 
mugs; oil lamp and glass 
chimney; and a quantity of 
metalware  

£10-£20 

368 A pair of opaque glass vases; 
and one other with cover 

£20-£40 

369 A Palissy toilet and dressing 
table set 

£20-£30 

370 Three boxes of glassware  £15-£20 

371 A box of various books  £10-£20 

372 A pair of Art Nouveau style 
mirrors - one AF; and a 
reproduction oval plaque 

£10-£20 

373 An Edwardian mahogany 
dressing table with stool; and a 
pair of curtains  

£2-£5 

374 A quantity of Elvis related 
items  

£10-£20 

375 A quantity of various 
commemorative collector's 
plates; graduating floral 
patterned jugs etc. 

£10-£20 

376 Five boxes of various books  £40-£60 

377 Four boxes of books  £30-£50 

378 A quantity of various 
ornaments to include 
Staffordshire style 
greyhounds, elephant 
ornaments, Goebel figurine 
etc.  

£20-£30 

379 A quantity of various floral 
patterned tea and coffeeware 

£10-£20 

380 A quantity of glass ornaments  £10-£20 

381 A quantity of sundry glass and 
china  

£10-£20 

382 Eleven bottles of various 
alcohol 

£40-£80 

383 A quantity of Newhall Art Deco 
design dinnerware to include 
two tureens and covers  

£10-£20 

384 Three ladder back oak dining 
chairs; and one other  

£5-£10 

385 Three beech high chairs  £20-£30 

386 A floral upholstered three 
seater settee 

£80-£120 

387 A pair of prints, one depicting 
a windmill and the other a 
country oath 

£10-£20 

388 An oak slat back dining chair  £2-£5 

389 Three gilt framed prints one 
depicting a blacksmith 

£30-£50 

390 A faux leather two seater 
settee 

£45-£60 

391 Four gilt framed prints  £15-£20 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 
 

392 A set of six beech kitchen 
chairs  

£45-£60 

393 A pair of Queen Anne style 
carver chairs; and a Victorian 
mahogany button back chair  

£10-£20 

394 A set of four spindle back 
dining chairs  

£20-£30 

395 Four Grand Tour prints £15-£20 

396 Two upholstered armchairs  £2-£5 

397 A Whistler print; together with 
two London prints etc. 

£15-£20 

 

Room 3 

401 A white painted bevel edge 
wall mirror 

£10-£20 

402 An oil on board still life study 
"Bottle and Fruit" 

£20-£30 

403 A gilt framed mirror together 
with one other 

£5-£10 

404 A pair of gilt framed 19th 
Century portrait oils "Lady 
Button" and "Sir Richard 
Button" 

£200-
£300 

405 A pine hanging cabinet; 
together with a set of pine 
hanging shelves 

£5-£10 

406 A box of various sundry items; 
paper rack; bottle rack etc 

£5-£10 

407 Three lady's coats £10-£20 

408 A teak sideboard fitted two 
drawers 

£10-£20 

409 A Mitsuwa student microscope 
in fitted case 

£5-£10 

410 A modern light fitting £5-£10 

411 An Inpro Optigra spotting 
scope on tripod 

£20-£40 

412 A bentwood hat and coat 
stand 

£10-£20 

413 A painted and glazed 
bookcase 

£10-£20 

414 A bike ornament £2-£5 

415 A pine TV cabinet fitted two 
drawers below 

£10-£20 

416 A Victorian swing framed 
mirror AF 

£10-£20 

417 A leather and stud work 
framed mirror 

£20-£30 

418 A teak effect wardrobe £5-£10 

419 A Mackintosh teak wall unit 
fitted three drawers 

£10-£20 

420 A tie and scarf set; a beret etc £10-£20 

421 A pair of table lamps and 
shades 

£10-£20 

422 A wrought iron standard lamp 
and shade 

£5-£10 

423 A teak cabinet on cupboard 
base 

£5-£10 

424 A quantity of mostly Penguin 
books 

£10-£20 

425 A pair of blue painted table 
lamps and shades 

£5-£10 

426 A white painted mirrored back 
whatnot 

£10-£20 

427 A male mannequin £5-£10 

428 Two mannequin torsos  £10-£20 

429 Two boxes of tea light holders £20-£30 

430 A pottery piggy bank £2-£5 

431 A Rumtopf jar and cover £5-£10 

432 A Uhlig projector sold as 
collectors item 

£10-£20 

433 A vintage push along horse £20-£30 

434 A box containing various 
sewing items 

£10-£20 

435 A box of various books and 
magazines 

£5-£10 

436 A box of various games and a 
screwdriver set 

£2-£5 

437 A box of various books £2-£5 

438 A box containing a rug AF; and 
various floral curtains etc 

£10-£20 

439 A box of metalware to include 
a mask door knocker  

£20-£30 

440 Two boxes of LPs £20-£30 

441 A box containing AA badge; 
soda syphon; metal ammo. 
box; brass chamber stick etc. 

£10-£20 

442 An oil on board "Norfolk 
Beach" and various other 
pictures and prints 

£20-£30 

443 A box containing floating 
shelves; speakers etc. 

£2-£5 

444 A quantity of 45 rpm records £20-£30 

445 A suitcase and contents of 
military uniform 

£20-£30 

446 A bed warmer; salt glazed jar 
and a hot water bottle 

£5-£10 

447 A fish kettle £5-£10 

448 Two pairs of book ends £10-£20 

449 A quantity of sundry china £2-£5 

450 A quantity of faux leather 
storage boxes; two drawer 
chest etc. 

£10-£20 

451 Three wooden advertising 
crates 

£10-£20 

452 A quantity of glass storage jars £10-£20 

453 A quantity of pewter to include 
a silver plated half fluted tea 
pot 

£5-£10 
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454 A box of various sundry items 
to include cash tins etc. 

£10-£20 

455 A guitar amp and a Panasonic 
sub woofer 

£10-£20 

456 A box of LPs £5-£10 

457 Two boxes of various sundry 
items 

£5-£10 

458 Two boxes of books £10-£20 

459 Two boxes of various 
kitchenalia and decorative 
china 

£5-£10 

461 A quantity of Denby teaware £5-£10 

462 A box containing various 
kitchenalia 

£5-£10 

463 A box of wooden print blocks £10-£20 

464 A box of sewing patterns £10-£20 

465 A quantity of glassware to 
include pedestal cake stand; 
various jugs; cut glass butter 
dish etc. 

£10-£20 

466 A site laser level in fitted case £10-£20 

467 A F&M picnic basket £10-£20 

468 A party light glass candle 
holder 

£5-£10 

469 A lamp with Venetian style 
glass shade  

£10-£20 

470 Two vintage fuel cans £10-£20 

471 Three table lamps £5-£10 

472 A quantity of various bottles 
and stoppers 

£5-£10 

473 A graduated set of storage 
boxes 

£10-£20 

474 A quantity of glass light 
shades 

£20-£30 

475 Two cutlery trays £20-£30 

476 Three boxes of various books £10-£20 

477 A white painted metal trunk £10-£20 

478 A dressing table mirror 
together with an etched glass 
mirror 

£5-£10 

479 A pine framed mirror £2-£5 

480 Three various pictures to 
include an oil on board study 
of Aldeburgh beach 

£10-£20 

481 Five boxes of various sundry 
glass and china 

£20-£30 

482 Three Tantalus stands £20-£30 

483 An infinity gauntlet £5-£10 

484 An Imperial typewriter £20-£30 

485 A Singer hand sewing 
machine in fitted case 

£10-£20 

486 A quantity of Tuscan floral 
patterned teaware 

£5-£10 

487 The Knightsbridge Heirloom 
Collection doll in original box 

£20-£30 

488 A collection of Treasured Pal 
ornaments with list from 
vendor 

£40-£60 

489 A box of pictures; prints and 
mirrors 

£5-£10 

490 An oak overmantel mirror £10-£20 

491 Two Military storage boxes  £10-£20 

492 A Dyson DC19 vacuum 
cleaner 

£20-£30 

493 A wine rack; together with a 
box of records; books etc 

£10-£20 

494 Two boxes containing various 
wooden items; a letter rack etc 

£10-£20 

495 Two jewellery boxes and 
contents 

£10-£20 

496 A box containing various 
costume jewellery to include a 
yellow metal pendant set with 
blue and white stone; amber 
coloured bracelet etc 

£20-£40 

497 A set of postage scales and 
weights 

£5-£10 

498 A Samsung camcorder with 
original box 

£10-£20 

499 A large quantity of costume 
jewellery 

£10-£20 

500 A tub of various wrist watches £5-£10 

501 A Zeiss camera £10-£20 

502 A box of costume jewellery  £10-£20 

503 A boxed lighter; together with 
a cigarette case 

£2-£5 

504 An amber coloured necklace £20-£40 

505 A framed mixed media study 
signed to bottom right 

£10-£20 

506 A James Dean poster £5-£10 

507 Three mirrors £2-£5 

508 A pair of R Copper prints 
depicting highland cattle 

£5-£10 

509 An oil on canvas depicting a 
cow 

£10-£20 

510 A white and green painted 
mirror 

£5-£10 

511 Three oriental paintings on 
fabric 

£10-£20 

512 A framed collection of book 
marks 

£5-£10 

513 A framed collection of 
collectors cards 

£5-£10 

514 A gilt framed decorative wall 
mirror 

£5-£10 

515 Three modern prints £5-£10 
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516 A white painted bevel edged 
wall mirror 

£10-£20 

517 A brass bound wall mirror £10-£20 

518 A silver framed wall mirror £5-£10 

519 A modern print on canvas £5-£10 

520 Four boxes of books £10-£20 

521 A pine swing framed mirror £5-£10 

522 A quantity of drinking glasses; 
Goebel style figures etc 

£5-£10 

523 A Stoneline spice rack; 
together with a quantity of 
cutlery and boxed plates 

£10-£20 

524 A quantity of pottery tea and 
coffeeware 

£5-£10 

525 A quantity of boxes to include 
a brass bound dome topped 
example 

£10-£20 

526 A quantity of decorative china; 
pottery items etc 

£5-£10 

527 A Hotpoint condenser dryer £30-£50 

528 A Samsung washing machine £30-£50 

529 A Sony stereo music system 
HMK-55B with a pair of Sony 
speakers 

£20-£40 

530 Three boxes of various books  £10-£20 

531 A Red Comet train set £30-£50 

532 A submersible pump £5-£10 

533 A Bosch belt sander; together 
with a Power Devil jig saw 

£5-£10 

534 A Panasonic Viera flat screen 
television 

£10-£20 

535 A Karcher steam cleaner  £10-£20 

536 A Sony mini hi-fi £10-£20 

537 A Canon camera; together 
with a Canon video camera 
etc. 

£10-£20 

538 A Hoover vacuum cleaner  £5-£10 

539 A Vax upright vacuum cleaner £15-£20 

540 A basket containing Rugby 
items  

£10-£20 

541 Two boxes containing various 
toys, kitchenalia etc. 

£10-£20 

542 A box of various pictures and 
prints to include watercolours  

£20-£30 

543 A quantity of various DVD's, 
CD's tapes, records etc. 

£10-£20 

544 A box of LP's  £10-£20 

545 Two boxes of various china 
and glassware  

£5-£10 

546 A Nintendo Wii and 
accessories  

£20-£30 

547 A guitar and amplifier  £20-£30 

548 A Sky HD box together with a 
Virgin Media box - both with 
remote controls  

£5-£10 

549 A log effect fire  £10-£20 

550 Two camera tripods and a 
mono pod 

£10-£20 

551 A Philips DVD player; together 
with a Casio VL-TONE 

£10-£20 

552 An HP printer / scanner £5-£10 

553 A floor standing reading lamp £10-£20 

554 An LG flat screen television 
with remote control together 
with a three tier glass tv stand  

£30-£40 

555 A Shark vacuum cleaner £10-£20 

556 A Bissell Delux carpet cleaner £15-£20 

557 A box of various kitchenalia £5-£10 

558 Three boxes of books  £5-£10 

559 A box of various records  £10-£20 

560 A Hoover vacuum cleaner £10-£15 

561 A floor standing lamp  £5-£10 

562 A Goodmans Freeview box; 
Bush DVD player; Sony DVD 
player, all with remote controls  

£10-£20 

563 A Roberts DAB radio £20-£40 

564 A Samsung mini hi-fi £10-£20 

565 An X-Box1 lacking power 
leads, controllers; together 
with an XBox 360 also lacking 
power leads  

£20-£30 

566 A pair of touch lamps  £5-£10 

567 A Professional Nail Gel UV 
lamp 

£5-£10 

568 A Sharp 900w microwave - 
lacking plate  

£5-£10 

569 A Falcon Range cooker  £75-£120 

570 A Rexel paper shredder  £2-£5 

571 A Samsung American style 
fridge / freezer 

£60-£80 

572 A Zanussi fridge  £10-£20 

573 An HP printer / scanner  £10-£20 

574 A Hotpoint washing machine  £30-£50 

575 A Zanussi fridge  £10-£20 

576 A humidifier £10-£20 

577 A coal effect fire  £10-£20 

578 Three gent's coats  £10-£20 

579 A single mattress £2-£5 
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580 An approx. 3'3" x 1'8 Bokara 
rug  

£10-£20 

581 An approx. 3'2" x 1'8 red wool 
rug  

£10-£20 

582 An approx 3'4" x 2'8" Kelim rug £20-£30 

583 An approx 4'10" x 2'7" 
patterned rug 

£5-£10 

584 An approx 5' x 2'7" patterned 
rug 

£5-£10 

585 An approx 5'1" x 2'9" modern 
rug 

£5-£10 

586 An approx 6'5" x 1'11" 
vegetable dye Kelim runner 

£30-£40 

587 An approx 6'3" x 2'1" red 
patterned rug 

£20-£30 

588 An approx 8'11" x 2'3" red 
patterned rug 

£10-£20 

589 An approx 4'8" x 2'8" patterned 
rug 

£20-£30 

590 An approx 4'6" x 2'10" 
vegetable dye Kelim rug 

£30-£40 

591 An approx 4'5" x 2'11" 
patterned rug 

£20-£40 

592 An approx 5'11" x 3'1" Kelim 
rug 

£10-£20 

593 An approx 5' x 3'3" modern 
patterned rug 

£10-£20 

594 An approx 5'7" x 3'11" black 
and white patterned rug 

£10-£20 

595 An approx 5'7" x 4' patterned 
rug 

£10-£20 

596 An approx 6' x 4'2" patterned 
rug 

£20-£30 

597 An approx 6' x 4'1" patterned 
rug 

£20-£40 

598 An approx 6'7" x 4'6" rug £10-£20 

599 An approx 6'6" x 4'5" grey rug £5-£10 

600 An approx 7'5" x 5'6" modern 
rug 

£5-£10 

601 An approx 7'8" x 5'4" rug £10-£20 

602 An approx 11'9" x 9' Prado 
Orient Keshan carpet 

£50-£100 

603 A single divan bed £5-£10 

604 Four bundles of various linen 
and towels 

£5-£10 

605 A fold out bed containing pine 
cupboard 

£10-£20 

606 A framed engraving 
"Framlingham Castle"; David 
Green pencil signed limited 
edition print "View of 
Bawdsey"; watercolour study 
of "The Vicarage" and one 
other watercolour 

£10-£20 

607 An Art Deco style settee £10-£20 
 

 
608 Robert Gilmore watercolour 

study of a Hoopoe; another 
£20-£40 

Robert Gilmore watercolour 
study of a bird by a stream; 
various watercolours; prints etc 

609 A floral decorated sofa with 
drop arm for restoration 

£5-£10 

610 A framed map of Suffolk; a 
pencil signed Graham Baxter 
print "Ipswich Golf Club"; 
various other pictures and 
prints 

£10-£20 

611 A three seater sofa bed £20-£30 

612 A multi drawer unit £5-£10 

613 A bread bin; collection of 
kitchen utensils; bread board; 
chopping boards etc 

£5-£10 

614 Two boxes of various china; 
Bush radio etc 

£5-£10 

615 A striped upholstered armchair £10-£20 

616 A teak extending dining table £10-£20 

617 A strong wind ukulele £10-£20 

618 A wooden sign "Spitalfields" £5-£10 

619 A wooden sign "Pudding Lane" £5-£10 

620 A wooden bread bin and 
contents and wooden storage 
jars for sugar and tea 

£2-£5 

621 An ornate gilt picture frame £5-£10 

622 A Laura Ashley sofa £30-£40 

623 A collection of various pictures 
and prints to include a Military 
print; portrait prints; life 
drawings etc 

£20-£40 

624 Two painted open shelves £5-£10 

625 A collection of metalware to 
include trophy cup; hors 
d'oeuvres dish; brass hand 
belt etc. 

£10-£20 

626 A collection of various 
binoculars; cameras; tripod 
etc. 

£20-£30 

627 A box containing various 
cutlery; a silver plated salver; 
fire front and other metalware 

£10-£20 

628 A collection of wall lights; table 
lamp and spot lights 

£10-£20 

629 A collection of various tap 
ornaments 

£5-£10 

630 A stainless steel fish kettle £10-£20 

631 A wooden bread bin and 
various other wooden items to 
include a tie press 

£5-£10 
 
 
 
 

632 A box containing various 
cutlery; various china to 

£5-£10 
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include dinnerware; WMF dish 
and a multi hanger 

633 A box containing horse 
brasses and brass model 
pistols 

£5-£10 

634 A box containing chopping 
boards; VR headset etc. 

£5-£10 

635 A box of glass and china 
tankards 

£2-£5 

636 Two boxes containing 
cranberry tinted glass jug; blue 
and white meat plate and other 
decorative china 

£10-£20 

637 A spinning wheel £20-£40 

638 An Edwardian mahogany 
bedroom chair 

£5-£10 

639 An office chair £5-£10 

640 A Mahalo ukulele  £10-£20 

641 A draw leaf Formica topped 
kitchen table and four chairs 

£20-£40 

642 A collection of wooden items 
to include various bowls; 
servers; rolling pin etc. 

£2-£5 

643 A collection of Treasured Pal 
ornaments with list from 
vendor 

£40-£60 

644 A circular pine table raised on 
tripod base 

£10-£20 

645 An acoustic guitar £10-£20 

646 An upholstered wing backed 
armchair 

£5-£10 

647 A swivel office chair £5-£10 

648 A set of four carved oak barley 
twist dining chairs 

£60-£80 

649 A wool work picture; two oil 
paintings study of ballet 
dancers and one other picture 

£5-£10 

650 Three Ercol chairs £10-£20 

651 An electric guitar £10-£20 

652 Three stick back chairs £5-£10 

653 An acoustic guitar £10-£20 

654 Four spindle back kitchen 
chairs 

£40-£60 

655 Two wicker baskets one with 
contents 

£5-£10 

656 A folding chair £5-£10 

657 A pine hat and coat rack £5-£10 

658 A TV stand £2-£5 

659 A Bagatelle board; a cutlery 
box and a marble maze 

£10-£20 

660 A box containing various onyx, 
marble and stone eggs 

£10-£20 

661 A collection of Eggbert 
ornaments  

£10-£20 

662 A Singer hand sewing 
machine 

£10-£20 

663 A Velbon tripod £5-£10 

664 A box of children's books and 
annuals 

£5-£10 

665 Two boxes of various sundry 
china 

£5-£10 

666 Three boxes of books £10-£20 

667 A reproduction mahogany D 
end dining table  

£5-£10 

668 An oriental blue and white 
vase 

£20-£30 

669 A collection of records  £5-£10 

670 An Electrax car racing game  £5-£10 

671 A collection of Luneville floral 
decorated dinnerware  

£10-£20 

672 A camera tripod  £5-£10 

673 A reproduction mahogany D 
end extending dining table  

£2-£5 

674 A collection of Art Deco style 
German teaware; and a 
collection of Quimper pottery 
to include teapot  

£10-£20 

675 A carved wooden cheese bell £10-£20 

676 A collection of "Mayfair" 
patterned cups and saucers 

£5-£10 

677 Three boxes containing 
furniture coasters, kitchen 
utensils and cutlery 

£5-£10 

678 A digital photo frame and a 
collection of cameras 

£10-£20 

679 A box of Teddy Bears  £10-£20 

680 A box containing radio 
controlled cars; didgeridoo; 
pool balls; playing cards etc. 

£5-£10 

681 A collection of books to include 
The Book of Knowledge and 
The Book of Words etc.  

£5-£10 

682 Three boxes containing 
various DVD's; a photo tray 
etc. 

£10-£20 

683 A floral encrusted five branch 
ceiling light; and pair of 
matching wall lights  

£30-£50 

684 A paperweight; and a 
collection of various metalware 
to include oval trays, toast 
racks, cutlery, decanter labels, 
meat skewer etc. 

£20-£30 

685 Three boxes of CD's  £10-£20 

686 Three boxes of DVD's  £10-£20 

687 A box of beginners IT books £2-£5 

688 A walking cane with Buddha 
head handle (89) 

£10-£15 
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689 A pair of Miranda 10 x 50 
binoculars; and a pair of Mont 
Blanc 8 x 26 binoculars in 
carrying case  

£10-£20 

690 A set of scales and another 
part set of scales  

£5-£10 

691 A two hole mantel clock £10-£20 

692 A model brass and copper 
divers helmet 

£30-£50 

693 A cast metal Tottenham 
Hotspur sign 

£10-£20 

694 A pair of Centon 10 x 50 
binoculars  

£5-£10 

695 A cast iron door stop £2-£5 

696 A wooden and silver plated 
bread board  

£5-£10 

697 A microscope  £5-£10 

698 A Marine compass £10-£20 

699 A cast metal "Beware of the 
Trains" sign (132) 

£15-£20 

700 A reproduction Rolls Royce 
sign (123) 

£10-£15 

701 A brass and glass towel rail £10-£20 

702 Three pairs of binoculars  £10-£20 

703 A mahogany and inlaid cased 
two hole mantel clock  

£10-£20 

704 A pair of book ends in the form 
of recumbent lions  

£5-£10 

705 A collection of Old Hall 
stainless steel teaware to 
include tray with presentation 
plaque  

£5-£10 

706 A Jaques croquet set  £40-£60 

707 A bottle relating to the 
Olympics, label reading 
Fabriquee Chartreuse 

£20-£30 

708 A cigarette card album; post-
card album; and two albums 
containing photographs and 
prints  

£10-£20 

709 A smokers cabinet  £20-£30 

710 A 19th Century mahogany 
converted tea caddy 

£30-£50 

711 An oriental lacquered cabinet 
fitted three drawers  

£5-£10 

712 An Edwardian mahogany 
music cabinet  

£20-£30 

713 A collection of thimbles with 
display rack; two Babycham 
glasses etc. 

£2-£5 

714 A magazine rack £5-£10 

715 A 19th Century mahogany side 
table fitted single drawer 
raised on lyre end supports  

£80-£120 
 
 
 

716 A collection of Marmite 
advertising items to include 
storage jar, egg cups etc, and 
a tea for one set  

£5-£10 

717 A white painted wall shelf; 
extending book rack; and a set 
of mahogany shelves 

£10-£20 

718 A reproduction mahogany 
coffee table  

£2-£5 

719 A kitchen rack £2-£5 

720 A tv stand  £2-£5 

721 An Eastern carved hardwood 
occasional table 

£10-£20 

722 A white painted child's table 
lacking drawers; together with 
a white painted bar chair  

£5-£10 

723 A pine framed wall mirror; and 
a pine wall cupboard  

£5-£10 

724 A mahogany tv stand  £2-£5 

725 An amethyst coloured glass 
vase; and a glass fruit bowl  

£5-£10 

726 A metal wine rack  £5-£10 

727 A wine table; and a magazine 
rack 

£2-£5 

728 A desk; bedside table; and 
kidney shaped dressing table  

£2-£5 

729 A hardwood metal bound 
storage box  

£5-£10 

730 A stoneware hot water bottle  £2-£5 

731 An oak gate leg table  £10-£20 

732 A companion set; part armillary 
sphere; reproduction 
advertising prints; shoe horn 
etc. 

£10-£20 

733 A modern pine bookcase £10-£20 

734 A table lamp with clear glass 
shade  

£5-£10 

735 G W Miller, two small 
watercolour studies 
"Middleton" and "Sizewell" 

£10-£20 

736 A two tier trolley; and storage 
box  

£5-£10 

737 A collection of glassware to 
include decanter, large 
candlestick etc.  

£5-£10 

738 A circular metal table  £20-£30 

739 Three brass candlesticks; and 
two brass chamber sticks 

£10-£20 

740 Two loom linen boxes  £5-£10 

741 A pine storage box  £2-£5 

742 A small pine chest fitted two 
drawers  

£5-£10 

743 An Audi car cleaning kit  £10-£20 

744 A blue upholstered pouffe £2-£5 
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745 A painted pine blanket box  £20-£30 

746 A pine effect storage unit fitted 
single drawer; a wine table; 
and a coffee table  

£2-£5 

747 A brass companion set and a 
pair of brass fire dogs  

£10-£20 

748 A bedside table fitted single 
drawer 

£2-£5 

749 A Danish tile topped coffee 
table  

£10-£20 

750 A circular occasional table  £2-£5 

751 A child's rocking horse  £10-£20 

752 An oak and cane seated stool £5-£10 

753 A wicker corner linen basket  £2-£5 

754 An oak barley twist gate leg 
table  

£10-£20 

755 A collection of collector's pig 
ornaments  

£25-£40 

756 A white metal filigree work 
model sailing ship; a yellow 
metal model The Golden Hind; 
and two glass ship in bottles 
ornaments  

£20-£30 

757 A beech effect chest fitted five 
drawers 

£10-£20 

758 A modern white chest fitted 
two short over five long 
drawers 

£10-£20 

759 A mahogany and brass coal 
box 

£10-£20 

760 A collection of various teddy 
bears; ornaments and dolls  

£5-£10 

761 A light oak chest fitted two 
short over three long drawers 

£10-£20 

762 A collection of tea light holders £10-£20 

763 A painted chest fitted three 
long drawers 

£10-£20 

764 A collection of wooden items 
to include face mask; 
unmarked wooden chess set 
etc 

£20-£30 

765 A pine desk fitted two drawers £5-£10 

766 A hurricane lamp and a 
canvas bag 

£2-£5 

767 Three boxes of various books £5-£10 

768 A pine corner computer desk £2-£5 

768A A box of various soft toys in 
the form of monkeys to include 
Steiff examples 

£40-£60 

769 A collection of books £2-£5 

770 A collection of porcelain 
dressing table items; glass spill 
vase etc 

£2-£5 

771 Mrs Beatons cookery and 
household management 

£10-£20 

772 Saddler, oil on board still life 
study and N Francis oil 
painting 

£40-£60 

773 A box containing a pressure 
cooker; stainless steel items 
etc 

£10-£20 

774 An oak draw leaf dining table £10-£20 

775 A brass ceiling light and 
collection of matching wall 
lights 

£20-£40 

776 A box and a case of records £5-£10 

777 An oak desk fitted five drawers £10-£20 

778 A collection of wine glasses 
and a vase 

£2-£5 

779 A collection of basketware to 
include magazine rack 

£2-£5 

780 A white painted chest fitted 
three drawers with a marble 
top 

£10-£20 

781 A collection of war related and 
other magazines 

£5-£10 

782 Two metal candle stands £5-£10 

783 An upholstered two seater 
settee 

£5-£10 

784 A Charles Comber; four oil 
paintings; a collection of 
various picture frames; prints; 
large abstract mixed media 
study on canvas etc 

£20-£30 

785 A sofa bed £10-£20 

786 A quantity of curtains £5-£10 

787 A collection of table glassware 
to include rose bowl; vase; 
drinking glasses etc 

£10-£20 

788 A collection of metalware to 
include oval gallery tray; salad 
servers; tankards; white metal 
plaque in frame etc 

£10-£20 

789 Two wicker picnic baskets and 
contents 

£10-£20 

790 A box containing spot lights; 
single lever tap; furniture 
fittings etc 

£5-£10 

791 A modern light oak desk fitted 
five drawers 

£20-£30 

792 A Moda wicker garden coffee 
table 

£10-£20 

793 A metal and glass topped 
garden table 

£5-£10 

794 A hardwood folding garden 
table  

£10-£20 

795 A wooden framed two seater 
settee and matching armchair 

£10-£20 

796 Eight teak folding garden 
chairs 

£40-£60 
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Room 4 

797 An upholstered wing back 
armchair 

£5-£10 

798  A dart board £5-£10 

799 A concrete bird bath £5-£10 

800 A vegetable rack and an 
occasional table  

£2-£5 

801 A glass aquarium and stand £10-£20 

802 A snooker table light £10-£20 

803 A metal guard £10-£20 

804 A pair of ornate carved and 
painted doors 

£10-£20 

805 A pair of cast iron bench ends £10-£20 

806 A weather vane £25-£35 

807 A child's Walker & Sons 
mahogany bed frame and one 
other 

£10-£20 

808 An ornate painted French 
wardrobe 

£30-£40 

809 Two golf bags and clubs £10-£20 

810 A collection of louver doors £5-£10 

811 Two stainless steel sinks £5-£10 

812 A bow saw and three cane 
seated chairs 

£2-£5 

813 A quantity of long handled 
tools etc 

£2-£5 

814 Two fire surrounds £5-£10 

815 A child's cot £2-£5 

816 A Bissell Carpet Master £2-£5 

817 A painted and glazed cabinet £10-£20 

818 A collection of beach and other 
fishing rods 

£15-£25 

819 A child's cot £5-£10 

820 Four lengths of 4 x 2 timber £10-£20 

821 Two pieces of metal wall art £10-£20 

822 A quantity of timber  £10-£20 

823 Two off cuts of sea grass 
carpet 

£5-£10 

824 A stainless steel sink with tap £10-£20 

825 A Twist and Shape exercise 
machine 

£5-£10 

826 A heavy duty four wheel trolley £40-£60 

827 A collection of garden 
ornaments 

£10-£20 

828 A collection of suitcases and 
bags 

£10-£20 

829 A folding card table £5-£10 

830 An Elecrem machine £2-£5 

831 A collection of suitcases and 
bags 

£5-£10 

832 Two table top football games £5-£10 

834 A footstool and storage box £2-£5 

835 A box of spot lights £2-£5 

836 Three ceiling lights; pair of wall 
lights; picture light and pair of 
curtain poles 

£10-£20 

836a A pair of outside light fittings  £5-£10 

837 A Black & Decker jigsaw; a 
Bosch Plainer and a collection 
of sanding belts 

£10-£20 

838 Two Black & Decker 
reciprocating saws 

£10-£20 

839 Three electric sanders £5-£10 

840 A Bosch ripsaw £10-£20 

841 A Daiwa sea fishing rod £20-£30 

842 A tilley lamp £10-£20 

843 A two bike compact folding 
bike carrier and a top tube 

£5-£10 

844 A barbeque £10-£20 

845 Three white plastic garden 
loungers 

£5-£10 

846 A white plastic garden table; 
four chairs and a low circular 
table 

£5-£10 

847 A Honda HT3810 ride on lawn 
mower with grass collector 
(serviced and ready for work) 
key on rostrum 

£400-
£600 

848 A wine rack; a bottle rack and 
three CD racks 

£2-£5 

849 A pair of car ramps £5-£10 

850 A Flymo electric Glide Master 
lawn mower 

£10-£20 

851 An electric Flymo hover mower £10-£20 

852 An electric Sovereign hover 
mower 

£5-£10 

853 A Black & Decker electric 
hover mower 

£5-£10 

854 A Black & Decker electric lawn 
rake  

£5-£10 

855 A collection of primed MDF 
skirting boards 

£40-£60 

856 Six concrete garden 
ornaments 

£20-£30 

857 A concrete garden bust raised 
on Corinthian column plinth 

£30-£40 

858 Three cat ornaments £10-£20 

859 A water feature garden 
ornament in the form of a duck 

£5-£10 

860 A Kettler go kart £15-£25 
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861 A metal trunk £10-£20 

862 A wheel chair £10-£20 

863 A wheel chair £10-£20 

864 A Karcher pressure washer £20-£30 

865 An ab exerciser and step 
exerciser 

£2-£5 

866 A Sovereign petrol strimmer £10-£20 

867 A concrete garden water 
feature 

£10-£20 

868 Two boxes of various light 
fittings 

£5-£10 

869 A metal cantilever tool box and 
contents 

£10-£20 

870 A Mac Allister electric garden 
vac 

£10-£20 

871 A box containing binoculars; 
various sundries; furniture 
handles etc 

£5-£10 

872 Two concrete garden gnomes £10-£20 

873 A child's Dunlop golf back and 
clubs 

£10-£20 

874 Three containers of gold balls £10-£20 

875 A Stannah stair lift details held 
in office 

£50-£100 

876 A wooden tool box and 
contents of tools 

£10-£20 

877 A Mothercare travel bag and 
contents 

£2-£5 

878 A wicker Moses basket £2-£5 

879 A cloak room wash basin with 
attached taps 

£5-£10 

880 Two seed spreaders one sold 
for spares 

£20-£30 

881 A Qualcast petrol rotavator £40-£60 

882 A McCulloch petrol rotary lawn 
mower 

£10-£20 

883 A petrol heavy duty brush 
cutter 

£20-£30 

884 A Flymo electric strimmer and 
a Black & Decker garden vac 

£10-£20 

885 A ladies mountain bike  £5-£10 

886 A ladies Claude Butler upright 
cycle 

£40-£60 

887 A girls Pro bike £5-£10 

888 A collection of various plastic 
buckets; dustbin lids etc. 

£10-£20 

889 A dolls cot and a two tiered 
table 

£2-£5 

890 A Fison seed spreader £2-£5 

891 Two child's scooters £10-£20 

892 Two containers of various nuts 
and bolts; linen line etc. 

£2-£5 

893 A quantity of veneer £20-£30 

894 A box of various tools to 
include shoe last; blow lamp 
etc 

£10-£20 

895 A metal guard; child's drum kit; 
abdominal trainer etc 

£10-£20 

896 Five dumbbells and weights £20-£30 

897 A cast iron fire grate and back £20-£40 

898 A bag of off cut timber £10-£20 

899 A Brabantia stainless steel bin £10-£20 

900 A collection of cushions; 
pillows and duvets 

£5-£10 

901 A bag of off cut timber £10-£20 

902 A punch bag; a travel cot; 
camp bed and a scooter 

£10-£20 

903 Two children's chairs; Thomas 
The Tank Engine tray; 
wheelbarrow; bucket and 
spades 

£5-£10 

904 A water softener £10-£20 

905 A large garden planter £30-£40 

906 Two folding garden chairs; 
cantilever tool box; parasol 
base etc. 

£10-£20 

907 A fireguard £10-£20 

908 A folding card table £2-£5 

909 A carpenter's tool box and 
contents of tools 

£10-£20 

910 Two adjustable bed tables £2-£5 

911 A box containing ceiling light 
with prism glass drops 

£5-£10 

912 A collection of Christmas 
decorations 

£5-£10 

913 A paper rack; shoe rack and 
table 

£2-£5 

914 A box containing leaded and 
stain glass panels 

£20-£30 

915 A box of hand tools £2-£5 

916 A box containing hand tools; 
trivet; brass letter box etc 

£10-£20 

917 An approximate 3m high x 
900mm deep racking -no 
shelving 

£40-£60 

918 An approximate 3m high x 
1.5m deep racking; eight 
sheets of shelving (to be 
viewed in Room 4) 

£40-£60 

919 An approximate 3m x 1.5m 
racking; six sheets of shelving 
(to be viewed in Room 4) 

£40-£60 

920 An approximate 2m x 1.5m 
racking; four sheets of 
shelving (to be viewed in 
Room 4) 

£40-£60 
 
 
 
 



Each lot is subject to a Buyer’s Premium of 18% plus VAT (21.6%) 
 

921 An approximate 2m x 1.5m 
racking; four sheets of 
shelving (to be viewed in 
Room 4) 

£40-£60 

922 An approximate 1200mm x 
1000mm metal stillage 

£40-£60 
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